



用心教育：我用心，您放心

“我们用心做教育，不是做一阵子，而是做一辈子”是用心教育集团创始人虞贵明一直信奉的教育信仰和教育责任。这家专业从事教育管理、教育顾问、教育咨询及学龄教育的教育集团，成立于2008年12月26日，由一群富有激情和实战经验、深受中国传统文化和教育理念熏陶的实战派人士创建。目前旗下包括长沙用心教育培训学校、用心教育一对一、用心睿来特教育、用心书社连锁、常德桃源凯程用心教育培训学校、香港中华家庭教育研究所、长沙用心一对一教育研究所、长

沙用心名师学院、凯程上海教育管理研究所、凯程北京教育管理研究所、上海童学文化传媒有限公司、邦铠（上海）品牌管理机构等，并在北京、上海、长沙、常德、香港设立了专业的教育管理研究所和教研中心。

近日，用心教育集团迎来了七周岁生日。用心人用“壹生壹心”微电影首映的方式，邀请600多名用心学子及家长共同庆祝生日。活动现场，虞贵明将“用心”比喻为自己的“女儿”，因此，他会一生坚持着“用心”这件事。七周岁，对于孩子而言，刚上小学一年级，但在长沙教育培训领域，七周岁的“用心”，已经彰显了其“人如其名”的特色。

学习条件，让老师在学习中成长，在教学中进步，在进步中收获。

【课堂】 全方位助力孩子成长

学校辅导老师、心理老师、班主任、教务中心等多方面全方位关注孩子，同时开设用心“心”课堂，布置一个温馨、安静的私密空间，有善解人意的用心老师，真诚倾听学生成长的倾诉，为学生提供一对一心理沟通。湖南中小学生学习安全教育工作部的成立，除了关注孩子的学习，更关注孩子的健康和生命安全，用心教育，旨在为孩子创造健康的心理，健全的人格，高尚的品德和快乐的人生。

沙市依法办学、诚信办学单位、长沙市岳麓区目标管理先进个人单位、长沙市岳麓区十佳民办教育工作者单位、长沙市岳麓区办学水平评估优秀单位、中华写作名校，并成为了湖南大学、湖南师范大学、湖南第一师范的教学实践基地。

用心教育创始人虞贵明当选为桃源县政协第十二届委员会常委，并被评选为2013年度桃源县十佳政协委员，当选为省民办教育协会培训分会副会长、省紧急救援协会常务副会长；荣获长沙市五一劳动奖章、长沙市岳麓区目标管理先进个人、长沙市岳麓区十佳民办教育工作者及中华写作名校校长等荣誉称号。

【目标】 打造一流民办学校

致力于将用心教育打造成一所高品质、高质量、有特色、安全舒适的一流民办学校；致力于将用心教育打造成综合满意度最高、幸福感最强的特色民办学校，使“用心”成为最值得信赖的教育品牌。“用心人”将始终秉承“做负责任的教育事业，做有信仰的教育工作者”的起心动念，一如既往，精益求精，做人民满意的教育，让大家放心，让学生开心，让家长安心，让教师舒心。

■文/宋利 黄京

【师资】 成立名师学院 提升教学水平

用心教育培训学校拥有一支全日、高学历、高素养的师资队伍，目前，长沙用心教育培训学校共有教职员工100余人，教师队伍中基本上都是本科及以上学历。用心教研员团队的建设，让老师教学质量有把关；用心名师学院的成立，为老师提供全方位的提升培训；用心一对一教育研究所的设立，让用心一对一成为专业品牌。这些都在为用心教师创造不同的

【荣誉】 获得学生、家长及 社会各界好评

用心教育培训学校自开办以来，获得了家长学生的高度认可和社会各界的一致好评，学校先后被评为湖南省民办教育协会培训分会副会长单位、湖南省紧急救援协会常务副会长单位、湖南省紧急救援协会培训部、湖南省紧急救援协会中小学生学习安全教育工作部、湖南省安全教育示范学校、长

●品牌介绍

用心教育培训学校：是专业从事一对一教学的培训学校，一对一教育在集团总部设有全国教学管理中心，对各校区的事务进行统一管理。设有专门的教研、教务、拓展等中心。这让不同的校区在总部统一管理下，可以共享教材，共同教研，确保教学质量；让各校区的工作能够有条不紊，有措施的同时还有行政督导，促进各校区各项事务的实施；让学生、家长、孩子都能用心找到属于自己的活动。

睿来特教育：隶属于用心教育集团旗下的中小学课外培优专业品牌，专注于小初高精品小班培优课程和冬夏令营等户外拓展活动。旨在为学生提供高效、轻松的全科学习培优教育。

用心书社：这是一家针对中小学教辅参、教师用书及家庭教育类书籍的特色连锁书社。在书社二楼还设有“鱼的天空之城”，古色古香的氛围、安静舒适的环境，还你一份读书或交心的舒心之地。

用心教育集团旗下主要品牌

小鲤鱼艺术培训：主要以书法、摄影、主持人等艺术课程为主，以后也会陆续开设美术、音乐、舞蹈等课程，旨在培养孩子的综合素养，健全孩子人格，让孩子拥有充实丰富美好的童年。

用心父母学堂：定期邀请知名教育专家进行讲座，为家长解决学生学习和生活中的实际困惑。同时举办家长座谈会，一起交流商讨，为用心学员家长提供一个交流平台。

用心名师学院：通过讲座、讲授、问答、案例等方式，利用行动研究和反思实践提升教育经验，确保培训实效。改革传统讲授方式，强化学员互动参与，增强培训吸引力、感染力。真正增强用心教育集团教师水平，并推广一对一等级评定模式。

用心心课堂：用心心课堂，邀请相关心理指导专家定期对学生一对一心理指导，进行学生心理健康研究，组织学生心理健康讲座，培养用心老

师的心理辅导能力，将心理辅导贯穿辅导全过程，给孩子一个快乐学习的成长经历。

用心壹家学：一个人学习，全家人幸福，全家人学习，几代人幸福，每月定期推出【壹】家学精美微刊，为学生、家长提供前沿的资讯、时尚的教育理念、美好的视觉享受，利用手机传播平台，用最简单的方式获取传统文化知识、亲子教育方法。

中小学生学习安全教育：2014年11月，用心教育培训学校参与启动了湖南省中小学生学习安全教育放心工程，共同编写了中小学生学习《安全知识教育读本》，同时，开展了多场“安全走进课堂活动”，时至今日，走进了全省包括湖南师大附中博才实验中学的19所学校，捐赠20余万册《安全知识教育读本》，价值达200余万元，进行了10余场安全知识讲座，为湖南省中小学生学习安全教育送去了温暖。

